

INFORMACE PRO OBČANY – prosinec 2023

Advent

Vážení spoluobčané,
letošní zahájení adventu připadá na víkend 2. a 3. prosince 2023. Máme pro vás připraven program, který bude spojen s adventním koncertem v kostele Nanebevzetí Panny Marie, rozsvěcením vánočního stromu a mikulášskou nadílkou pro děti. Po skončení proběhne rozsvícení stromu v Chraštičkách.

Vánoční strom



Zveme všechny občany Chraštic a Chraštiček, a hlavně děti, na tradiční vycházku do lesa pro vánoční strom, který bude následně umístěn na návsi v Chrašticích.

KDY: v sobotu 18. listopadu 2023

SRAZ: na návsi v Chrašticích ve 13:30 hodin



Zdobení vánočního stromu

Zdobení vánočního stromu proběhne v sobotu 25. listopadu 2023 od 13:00 hodin na návsi v Chrašticích.

Svěcení adventních věnců



V sobotu 2. prosince proběhne v chraštickém kostele Nanebevzetí Panny Marie od 16:00 hodin svěcení adventních věnců. Zájemci mohou donést své adventní věnce do přední části kostela před obětní stůl.

Adventní koncert

Srdečně vás zveme na adventní koncert, který proběhne v sobotu 2. prosince 2023 od 16:10 hodin v chraštickém kostele Nanebevzetí Panny Marie. Vystupovat bude příbramský pěvecký sbor Krásky, který pro nás nacvičil speciální adventní repertoár.



Rozsvěcení vánočního stromu



Na návsi v Chrašticích bude po skončení adventního koncertu rozsvícen vánoční strom. V Chraštičkách dojde k rozsvícení vánočního stromu od 19:00 hodin.

Mikulášská nadílka



Zveme všechny děti z Chraštic a Chrašticěk na mikulášskou nadílku, která proběhne u hasičárny na návsi v Chrašticích v sobotu 2. prosince 2023 po adventním koncertu a rozsvícení vánočního stromu.

Nahlášení stavu vodoměrů

Žádáme Vás o nahlášení stavu Vašich vodoměrů do konce prosince 2023, a to z důvodu zvýšení ceny vodného a stočného od 1. 1. 2024 a současné změny sazby DPH. Stavy vodoměrů můžete zaslat na obecní email obecchrastice@seznam.cz, nebo na obecní mobilní telefony: 602 160 780 nebo 602 177 014. Ideálně prosíme o zaslání fotografie vodoměru s viditelným stavem, popř. o opsání tohoto stavu. Následně Vám sdělíme výši vodného a stočného.

